



热图 | RETU

太震撼！
首见我军红旗16
出鞘瞬间近拍

日前，央视曝光了解放军红旗16地空导弹发射瞬间近距离多角度实拍画面，十分震撼。图为正面近距离观看导弹发射画面。 据央视

数说 | SHUSHUO

中央环保督察：百余人被刑拘
党政部门超2000人被问责

至8月19日，第一批中央环保督察为期一个月的现场督察阶段全部结束。目前，已有百余人因破坏生态和污染环境被刑事拘留，8省区罚款总额或可过亿元；8省区党政部门已有超2000人被问责，多数给予党纪政纪处分。 据新华社

看脸 | KANLIAN

菲律宾总统威胁退出联合国



联合国近日批评菲律宾“禁毒战争”致上百人横死，菲总统杜特尔特21日回应称，菲很可能退出联合国。杜特尔特还批评称，联合国在叙利亚和伊拉克毫无作为，还称其没有为菲律宾减少贫困以及灾后援助等做出贡献。据中新网

中国作家郝景芳获雨果奖



继刘慈欣凭借《三体》成为中国第一位雨果奖得主后，80后女科幻作家郝景芳凭借作品《北京折叠》20日再获这个科幻界的重要荣誉。据介绍，《北京折叠》中构建了一个不同空间、不同阶层的北京，可像“变形金刚般折叠起来的城市”。 综合新华社

最长寿女性老人已经119岁



21日，四川老人付素清迎来自己119岁生日，而4天前，家里的第五代——老人最小的玄孙才刚刚出生。老人拥有世界纪录机构2013年、2016年颁发的世界最长寿女性证书和奖牌，血压正常，细胞检测结果健康，一大家子已有68人。 据《成都商报》

社区门诊报销比例将提高30%

10月起，合肥市全面提高城镇居民基本医疗保险待遇

□ 记者 祝亮

日前，合肥市人社局就城镇居民基本医疗保险相关待遇出台新政，提高城镇居民基本医疗保险待遇，减轻参保居民医疗费用负担。新政策明确，合肥市调整城镇居民基本医保待遇，两种医保的报销差距将进一步缩小，新生儿可在出生后三个月内参保，普通门诊、特殊病、异地就医等报销比例都将有不同程度的提高。新政自2016年10月1日起执行。

降低医保乙类药品自付比例

政策解读：乙类药品是相对于甲类药品价格较高一点的药品。参保人员在住院使用乙类药品时，要先付一定的自付比例，自付比例一般为10%~30%。此次统一职工医保和居民医保的乙类药品的自付比例之后，实际上降低了居民医保乙类药品自付比例。换句话说，也就是降低了参保人员的个人自付比例。

前后对比：城镇居民乙类药品的平均自付比例为20%，按照职工医保自付比例统一设定后，乙类药品平均自付比例下降至14%。也就是说，参保人员的住院报销比例将会平均提高6%。此次调整后，合肥市城镇居民医保和城镇职工医保的报销差距将进一步缩小。

提高普通门诊统筹报销比例

政策解读：参保居民在社区卫生服务中心门诊发生的政策范围内的医疗费，可享受医保门诊统筹报销待遇。即参保人员在社区卫生服务中心发生医疗费用时，可以按80%的比例报销，单次报销的上限为60元，超过限额以上的部分需个人自付。普通门诊的报销不设病种限制，医疗费用直接在社区卫生服务中心结算。

普通门诊用药范围按《安徽省基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2010年版)》执行，药品目录范围内的乙类药品自付比例，按新调整的自付比例执行。

前后对比：此次调整后，普通门诊的单次报销比例由原先的50%提高至80%，提高了30%，单次统筹基金最高支付限额由40元提高到60元，提高了20元，年度最高支付限额由160元提高到240元，年度支付限额提高了80元。其中，男满60岁和女满55岁以上参保居民

年度限额再增加80元，由240元提高到320元。

因此，对于常见病参保人员完全可以在社区卫生服务中心就诊，既可以免去到大医院耗时排队的烦恼，还可以报销一部分医疗费用。

特殊病报销比例调整至90%

政策解读：门诊特殊病是指符合规定大病、慢性病，在门诊治疗也可以享受限额下的一定比例报销的病种。由于医保主要享受的是住院费用报销，但是一些大病和慢病，不一定需要住院治疗，只需在门诊规范用药治疗，也是安全切实可行的。门诊特殊病的病种制定也是按上述的原则设立的。目前，合肥市居民医保的门诊特殊病有27种。此次政策调整后，报销比例调整至90%。特殊病用药范围内的乙类药品自付比例，也将按新调整的自付比例执行。

前后对比：门诊特殊病的报销比例由原先的60%~80%不等，统一提高至90%，同时，将门诊特殊病统筹基金起付标准，分摊至每一个结算月份，由按年度起付调整为按月起付。享受门诊特殊病报销待遇的参保人员每一个结算月份的门诊费用超过月起付标准后，即可享受特殊病门诊报销待遇。

此项调整让政策更加合理化，同时也提高了参保人员特殊病种的门诊待遇，切实减轻医疗费用负担。

新生儿3个月内都可以参保

政策解读：新生儿出生后，3个月内办理新生儿参加居民医保参保手续的，自出生之日起享受城镇居民基本医疗保险同等待遇，即出生3个月内办理新生儿参保手续的，3个月内发生的医疗费用，都可以报销。出生3个月后办理新生儿参保手续的，自参保之日起享受城镇居民基本医疗保险同等待遇。

前后对比：原新生儿参保政策规定，新生儿出生后自缴费之日起，可以享受当年度居民医保同等待遇，或新生儿患有16种先天性疾病的，可放宽到3个月内参保，先天性疾病所发生的费用才可以报销。

此项政策调整落实了医疗保险的应保尽保，最大程度地让新生儿宝宝享受到医疗保障。放宽新生儿落地参保政策，是政策更加人性化、合理化的体现。

此次提标对异地就医报销比例也将进行调整，参保人员异地转院、异地急诊抢救住院基金支付比例由原50%提高到60%。

关注 | GUANZHU

世界医疗的神突破！
有它，伤筋动骨无需100天

2005年8月12日，结合导航的第三代骨科手术机器人面世！曾经，骨科手术需剥肉扒骨大面积暴露，椎弓根螺钉如何植入，只能凭借经验。但如今，只要在患者和机械臂身上各接一个接收器，再通过红外线与手术台上的光学跟踪相机相连，就能对患者实时三维定位，椎弓根螺钉植入非常精准！目前，它帮助成功实施了世界首例寰枢椎经关节螺钉内固定手术，令日本骨科学界大为震惊！有了它，伤筋动骨无需卧床100天。 据央视财经

说事 | SHUOSHI

男子吞食40多块刀片
称就是想吃

近日一名印度男子因腹痛被送往医院。医生在其腹中发现40多块刀片，男子称约2个月前，自己开始有种强烈的冲动想要吃刀片，“我就是觉得想吃，所以就吃了。”所幸经过手术后，男子情况已经稳定。医生们认为，男子很可能是患上了异食癖。异食癖是由于代谢机能紊乱，味觉异常和饮食管理不当等引起的一种非常复杂的多种疾病的综合征。患有此症的人持续性地咬一些非营养的物质，如泥土、纸片、污物等。 据《京华时报》